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I SEGUENTI GRAFICI SI RIFERISCONO AI QUESTIONARI SOMMINISTRATI AI BAMBINI CHE USUFRUISCONO 
DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE SCOLASTICA QUOTIDIANAMENTE.

I PRIMI PIATTI SONO NELLA MAGGIOR PARTE DEI CASI I PIATTI PREFERITI DAI BAMBINI:

DAL GRAFICO SI PUO' VEDERE, INFATTI, CHE SONO MOLTO GRADITI AL 44% DEI BAMBINI MENTRE IL 32% LI GRADISCE 
ABBASTANZA. RISPETTIVAMENTE, IL 15% E IL 9% GRADISCONO POCO O PER NULLA I PRIMI PIATTI.

Domanda: Ti piace il primo piatto?



I SECONDI PIATTI SONO GRADITI IN MISURA MINORE RISPETTO AI PRIMI:

IL 68% DEI BAMBINI DIMOSTRA DI GRADIRLI (35% MOLTO E 33% ABBASTANZA), MENTRE, IL 20% LI GRADISCE POCO E IL 
12% NON LI GRADISCE.

Domanda: Ti piace il secondo piatto?

IL CONTORNO DI VERDURA E' SPESSO TRA LE PIETANZE CONSUMATE MENO VOLENTIERI DAI BAMBINI:

I CONTORNI SONO MOLTO GRADITI SOLO AL 19% DEGLI UTENTI, IL 22% LI GRADISCE ABBASTANZA. LA MAGGIOR 
PARTE DEGLI INTEVISTATI 59% DIMOSTRA DI GRADIRE POCO O PER NULLA I CONTORNI.

Domanda: Ti piace il contorno?



FRUTTA, YOGURT, BUDINO E TORTA SUSCITANO COME PREVEDIBILE MOLTI CONSENSI,

IL 46% DEGLI INTERVISTATI GRADISCE MOLTO LA PORTATA, IL 27% LA GRADISCE ABBASTANZA. IL 15% DEGLI UTENTI 
GRADISCE POCO LA PORTATA IN QUESTIONE E IL 12% NON LA GRADISCE PER NULLA.

Domanda: Ti piaciono la frutta o il dessert?

 


